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Geachte heer Gerner,

Op 1 maart 2021 hebt u namens uw fractie schriftelijke vragen ingediend over de verkeersveiligheidsmaatregelen 
N35 Mariënheem. In deze brief geven wij graag antwoord op uw vragen.

1. Is het college het met ons eens dat er een concrete korte termijn oplossing moet komen voor de N35 in 
Mariënheem?

Ja, het college is van mening dat er op korte termijn oplossingen getroffen moeten worden. De afgelopen jaren 
hebben we intensief samen met plaatselijk belang ingezet om de verkeersveiligheid en leefbaarheid op het tracé 
N35 bij Mariënheem te verbeteren. De Bestuurlijke Begeleiding Groep (BBG) Meer Veilig 3 N35 heeft 8 april jl. 
helaas in meerderheid besloten om de bajonetten in Mariënheem op basis van kosteneffectiviteit te laten 
vervallen. De gemeente Raalte stond niet achter het besluit. Samen met de gemeenteraad hebben we ook een 
brief hierover naar de BBG-deelnemers gestuurd. Tegelijkertijd heeft de BBG besloten om samen met Plaatselijk 
Belang Mariënheem nader onderzoek te doen naar de mogelijkheden om de verkeersveiligheid bij Mariënheem 
met tijdelijke maatregelen op de korte termijn te verbeteren. Dit onderzoek duurt ongeveer drie maanden. De 
uitkomsten van de BBG-vergadering van 8 april kunt u terugvinden in de bijgevoegde memo. 

2. Kan het college aangeven in welke termijn zij verwachten dat er een rondweg gerealiseerd kan worden?
Het ministerie van I&W is verantwoordelijk voor de startbeslissing en de MIRT-verkenning marsroute N35. In de 
startbeslissing wordt o.a. ook de planning voor de MIRT-verkenning en planuitvoering vastgesteld. De 
verwachting is dat na de zomer de startbeslissing door de minister wordt genomen en dat daarna de MIRT-
verkenning gaat beginnen. In de MIRT-verkenning komt er meer duidelijkheid over de realisatie van de rondweg. 
In de bijlage kunt u het plan van aanpak van de startbeslissing van het ministerie van I&W over de marsroute 
vinden. In het plan van aanpak wordt ook een globale planning van planvorming tot realisatie gepresenteerd. We 
hebben het ministerie van I&W gevraagd om een toelichting aan de gemeenteraad te geven over de planning 
van de marsroute.

3. Kan het college aangeven of zij het verantwoord vinden om te investeren in oplossingen als het nog 10 tot 15 jaar 
duurt voor er een rondweg gerealiseerd is? 

Ja, zie ook beantwoording vraag 1.  
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